

我国对美国 128 项商品加征关税

2018年4月2日起实施

新华社北京4月2日电(记者 韩洁 郝琼源)经国务院批准,国务院关税税则委员会决定自2018年4月2日起,对原产于美国的7类128项进口商品中止关税减让义务,在现行适用关税税率基础上加征关税。

根据财政部关税司1日发布的《国务院关税税则委员会对原产于美国的部分进口商品中止关税减让义务的通知》,此次关税政策调整旨在维护我国利益,平衡因美国对进口钢铁和铝

产品加征关税措施给我国利益造成的损失。

通知明确,我国自2018年4月2日起对原产于美国的7类128项进口商品中止关税减让义务,在现行适用关税税率基础上加征关税,对水果及制品等120项进口商品加征关税税率为15%,对猪肉及制品等8项进口商品加征关税税率为25%。现行保税、减免税政策不变。

2018年3月8日,美国总统特朗普签署公告,认定进口钢铁和铝产品威胁美国国家安

全,决定于3月23日起,对进口钢铁和铝产品加征关税(即232措施)。

财政部关税司有关负责人表示,232措施违反了世界贸易组织相关规则,不符合“安全例外”规定,实际上构成保障措施。该措施已于3月23日起实施,对我国利益造成严重损害。

这位负责人强调,我国倡导并支持多边贸易体制,对美中止关税减让义务是我国运用世界贸易组织规则,维护我国利益而采取的正当举措。



日本控烟出奇招

吸烟后45分钟内禁止乘市政厅电梯

日本奈良县生驹市宣布,从4月开始,吸烟后45分钟内禁止搭乘市政厅电梯。

日本“火箭新闻”网报道,生驹市市政厅张贴的海报说:“一个人在室外吸烟后进入室内,需要45分钟才能使呼出的有害物质浓度回到吸烟前水平。”海报建议吸烟者在吸烟后迎风而立,深呼吸一会儿再回到室内。

目前尚不清楚违反规定者将受到何种处罚。生驹市去年规定,市内最大车站生驹站只允许在特定区域吸烟,违者罚款2万日元(约合1181元人民币)。

(据新华网)

印度泰姬陵限客

游览一次最多逗留3小时

为缓解逗留游客太多带来的管理压力,印度著名古迹泰姬陵从4月1日起开始实施一项新措施,所有游客购票后游览一次最多逗留3小时,超出时间需要另行付费。

新措施需要泰姬陵工作人员在出入口检查计时戳。至于超过3小时后如何付费,《印度时报》援引印度考古局一名官员的话说:“我们仍在研究超时付费的加价机制,可能是超时游客再补一张门票,也有人建议超时部分按小时计费。”

印度考古局官员说,泰姬陵有过一天接待游客数量超过5万人次的时候,“我们不得不在有限空间里管理游客,难度很大。有的游客来得很早,直到闭园才离开,这带来更多(管理)压力”。他们希望限时游览措施有助于解决相关矛盾。

(据新华网)

俄推面试机器人

可同时面试多至数百名求职者

俄罗斯圣彼得堡初创企业Strafory推出用于机构招聘的人工智能机器人。它名叫“薇拉”,不仅能从招聘网站筛选求职者简历,还能通过视频或语音电话同时面试多至数百名求职者。

“薇拉”有着类似人类女性的外貌。Strafory公司创始人之一亚历山大·乌拉克辛告诉美国彭博新闻社,它结合了谷歌、亚马逊、微软和俄罗斯搜索引擎Yandex的语音识别技术,拥有庞大词库。程序还训练“薇拉”从来自电视、维基百科、招聘启事的约130亿条语法和语音例句中学习,以便能够更自然地与人对话、交流。

Strafory公司说,“薇拉”可用于加快对办事员、服务员、建筑工人等蓝领职位的审查,然后通过视频或语音电话提出面试问题,筛选出约10%的求职者,从而将招聘的时间和成本减少三分之一。

“薇拉”最早于2016年12月在俄罗斯开始参与招聘工作。Strafory公司目前正在教它识别愤怒、喜悦、失望等情绪,以便进一步提升它的工作能力。

(据新华网)



4月2日,一位逝者家属将鲜花撒入大海,寄托哀思。当日,2018年北京市骨灰撒海启航仪式暨年度首次骨灰撒海活动在天津滨海新区国际邮轮母港附近海域举行,共有60余位逝者的骨灰被撒入渤海。据介绍,北京市骨灰撒海活动自1994年5月开始实施,迄今已顺利组织了446次,播撒骨灰18906份。

新华社记者 鞠焕宗 摄

神奇警察模拟画像

成都网约车司机寻女24年盼来奇迹

“孩子找到了!找到了!”电话那头,成都网约车司机王明清的声音兴奋无比。

“多亏了你们,多亏了林警官,女儿终于找到了!”为了这一天,今年50岁的王明清已经等了24年。

1994年1月8日下午5点,王明清和妻子在成都九眼桥附近的街边卖水果,还差10天就满4岁的女儿王启凤在他们给顾客找零钱的工夫就失踪了。

24年来,从成都到老家安岳县,他们报案、登报、四处找人、来回奔波。王明清还拉过人力板车,一边送蜂窝煤,一边找孩子。他们不敢离开成都,盼望着,有一天女儿能想起九眼桥,

回来找他们。

2014年底,王明清开起了网约车。他的车上贴着寻人启事,座位旁放着寻人卡片。他像复读机一般,一遍遍地讲诉着20多年前那个悲伤的下午,希望人们帮他吧寻女的消息扩散出去。

就在希望愈发渺茫的时候,远在山东的一位民警——山东省公安厅刑事侦查局物证鉴定中心高级工程师、著名模拟画像专家林宇辉向王明清伸出了援手。

根据王明清提供的王启凤妹妹幼儿时期的照片(姐妹俩小时候十分相像)和夫妻俩的照片,林宇辉很快绘制出两幅模拟画像。

今年,一位生活在吉林磐石的女孩康英在网上看到了画像,画像竟与自己惊人的相似。联想起自己是被养父母抱养的身世,她联系到了王明清。

康英告诉王明清,自己小时候生活在资阳市安岳县来凤乡,距离王明清的老家资阳市安岳县通贤镇直线距离不到20公里。自己的额头上有个疤,一哭就反胃,越来越多的特征的重合。

今年3月,在宝贝回家志愿者的帮助下,康英采集了DNA。4月1日,终于传来比对成功的消息。目前,康英在林宇辉和志愿者们的帮助下,已经买好回老家的机票,将于4月3日与亲生父母相认。(据新华网)